

событие

# Обеспечить справедливость

Зеленогорский суд отпраздновал новоселье



**16 марта состоялось торжественное открытие нового здания Зеленогорского районного суда.**

В нем приняли участие вице-губернатор Санкт-Петербурга Валерий Тихонов и председатель Санкт-Петербургского городского суда Валентина Епифанова.

Этого новоселья судьи и сотрудники судебного аппарата ждали с 2009 года. Это первое здание районного суда в Санкт-Петербурге, специально спроектированное и построенное с учетом современных требований в рамках Федеральной целевой программы

«Развитие судебной системы России» на 2007-2012 годы.

Приветствуя собравшихся, Валентина Епифанова сказала: «Мы много говорим о реализации судебной реформы, не особенно обращая внимание, в каких условиях трудятся работники правосудия. Работа судей очень сложная, порой у них нет возможности восполнить свой эмоциональный

**Сегодня очевиден главный запрос граждан России — обеспечить справедливость.**

Владимир Путин

ресурс. Поэтому создание нормальной рабочей обстановки — это одно из первых условий для того, чтобы судебная реформа и те задачи, которые перед ними ставят общество и государство, реализовывались в полном объеме, без ущерба для личного времени и здоровья».

Двухэтажное здание общей площадью около 1,5 тысячи кв. м имеет 4 зала судебных заседаний, кабинеты для судей, работников аппарата, архива суда. Помещения удобно распланированы и оснащены. Одно из новшеств — подвижные полки судебного архива.

Созданы необходимые условия для обеспечения доступа граждан к правосудию, в том числе и для лиц с ограниченными возможностями. Применены современные технологии, обеспечивающие открытость судебных процессов и информации о деятельности суда.

Вице-губернатор Валерий Тихонов сообщил, что проект, предусматривающий федеральное финансирование, был начат несколько лет назад, но из-за нехватки средств приостановлен. Дело получило новый толчок после вмешательства председателя правительства РФ Владимира Путина.

Глава Курортного района Виктор Борисов подчеркнул, что территория, на которую распространяется юрисдикция зеленогорского суда, включает в себя

значительную часть районных земель — от поселка Комарово до поселка Смолячково. Новое здание не только комфортное внутри, оно прекрасно вписалось в городскую среду и сразу же стало еще одним украшением курортного города.

Глава Муниципального образования города Зеленогорск Анатолий Повелий продемонстрировал гостям информационно-рекламный терминал, с помощью которого можно получить необходимые справки об органах власти, учреждениях, организациях, достопримечательностях, объектах спорта, культуры и отдыха Зеленогорска и всего Санкт-Петербурга. Скоро такие терминалы появятся в других точках Курортного района.

**Лариса ГОЛУБЕВА**



**■ Вице-губернатор Санкт-Петербурга Валерий Тихонов, прокурор Курортного района Алексей Тимошенко, председатель Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Леонид Богданов, глава Курортного района Виктор Борисов**